
Tussen januari en maart 2023 konden inwoners uit Moerdijk meedoen aan de inwonerspeiling Waar 
Staat Je Gemeente. Van ieder huishouden in de gemeente heeft één persoon (tussen de 18 en 85 
jaar) een uitnodigingsbrief ontvangen. Dit gaat in totaal om 15.389 uitgenodigde inwoners. Hiervan 
hebben 2.361 mensen de vragenlijst compleet ingevuld. Hieronder ziet u een samenvatting van de 
resultaten.

Waar Staat Je Gemeente 2023

Woon- en leefomgeving

Hoe prettig vindt u het om in uw buurt te wonen?

Wat vindt u van de zorg van uw gemeente voor uw woon- en 
leefomgeving? 

7.8

6.2

Meest positieve deelaspecten (hoogste positieve percentages):

Ik voel me veilig in mijn buurt: 86%

Ik voel me thuis in deze buurt: 84%

Ik woon in een huis dat past bij mijn situatie en wensen: 80%

Buurtbewoners gaan op een prettige manier met elkaar om: 74%

Ik zou niet zo snel weggaan uit deze buurt: 69%

Tevredenheid over sportvoorzieningen: 69%

In 2021 was het gemiddelde een 7.9 en in 2019 en 2017 ook een 7.8.

Het gemiddelde is nagenoeg gelijk gebleven aan 2019 en 2021, toen was het gemiddelde een 6.3. 
Het gemiddelde is gedaald ten opzichte van 2017, toen was het gemiddelde een 6.6.



Belangrijkste verbeterpunten (hoogste negatieve percentages):

Gemeente helpt inwoners bij uitvoeren van ideeën en plannen: 41%

Het groen in mijn buurt is goed onderhouden: 39%

In mijn buurt zijn genoeg parkeerplaatsen voor auto’s: 37%

Tevredenheid over openbaar vervoer: 36%

Gemeente werkt samen met de buurt aan plannen, activiteiten en 
voorzieningen: 35%

Gemeente geeft de buurt de ruimte om hun ideeën en plannen uit 
te voeren: 35%

Straten en stoepen zijn goed begaanbaar: 33%

Is uw buurt de afgelopen jaren vooruitgegaan, achteruitgegaan of gelijk gebleven? 

(Duidelijk) vooruitgegaan: 14%

Niet vooruit- of achteruigegaan: 49%

(Duidelijk) achteruitgegaan: 36%

Hoe vaak heeft u zich de afgelopen 12 maanden ingezet voor uw buurt?

Vaak: 11% Af en toe: 43% (Bijna) nooit: 46%

Zou u zich actief willen (blijven) inzetten voor uw buurt?

Ja, zeker: 22% Ja, misschien: 54% Nee: 24%



Relatie inwoner-gemeente
Hoeveel vertrouwen heeft u in de manier waarop uw gemeente wordt bestuurd?

(Heel) veel: 23% Niet veel/niet weinig: 52% (Bijna) geen/weinig: 25%

De hoeveelheid vertrouwen in de manier waarop de gemeente wordt bestuurd is verslechterd 
vergeleken met voorgaande jaren. Ruim de helft (52%) heeft niet veel/ niet weinig vertrouwen.

...laat inwoners meedenken bij plannen, activiteiten en voorzieningen: 
34%

...doet wat ze zegt: 20%

...zorgt er voor dat inwoners zich aan de regels houden: 20%

...luistert naar inwoners: 18%

...stelt zich flexibel op: 15%

Meest positieve deelaspecten (hoogste positieve percentages):
De gemeente...

Wat vindt u van de wijze waarop uw gemeente inwoners en 
belangenorganisaties betrekt en de samenwerking zoekt? 

Het gemiddelde is licht gedaald ten opzichte van voorgaande jaren.

5.9

Gemeentelijke dienstverlening

Wat vindt u -over het algemeen- van de dienstverlening van 
uw gemeente? 6.4

Het gemiddelde is iets gedaald ten opzichte van voorgaande jaren. In 2017 was dit een 6.9, in 
2019 een 6.7 en in 2021 een 6.6.



Heeft u de afgelopen 12 maanden contact gehad met uw gemeente?

Ja: 65%

Nee: 35%

Over welk onderwerp heeft u contact gehad met de gemeente? Top 3

Reizen: 32% Wonen en uw buurt: 29% Gezondheid en zorg, 
Verhuizen: 5%

Op welke manier had u (meestal) contact met uw gemeente? Top 3

Website/ app van de gemeente: 
36%

E-mail: 18% Telefoon: 18%

Ik vond het makkelijk om mijn vraag te stellen of aanvraag te regelen: 75%

Informatie die ik kreeg of zelf vond, klopte en was volledig: 60%

De duur van de afhandeling was redelijk: 60%

Ik kreeg uiteindelijk wat ik wilde: 60%

Ik werd goed op de hoogte gehouden over de afhandeling: 51%

% (Helemaal) eens met de stellingen:

Wat vindt u van de digitale dienstverlening van de gemeente? 6.7
Het gemiddelde is licht gedaald ten opzichte van voorgaande jaren.



Waar haalt u uw gemeentelijke informatie vandaan? Top 3

Gemeentelijke website: 78% Gemeentelijke pagina 
Moerdijkse bode: 50%

Facebookpagina van de 
gemeente: 14%

Wat vindt u van de communicatie en voorlichting vanuit de 
gemeente? 6.2

Welzijn en zorg

Hoe tevreden bent -u over het algemeen- met uw leven? 8.0

Welk cijfer geeft u -over het algemeen- uw gezondheid? 7.6

Nee, (bijna) niet: 79% Ja, soms: 18% Ja, (heel) vaak: 3%

Voelt u zich wel eens eenzaam?

Ja, zeker: 31% Ja, misschien: 32% Nee: 36%

Wilt u vrijwilligerswerk (blijven) doen, zolang het kan?

Het gemiddelde is iets gedaald ten opzichte van voorgaande jaren. In 2017 was dit een 6.8, in 
2019 een 6.6 en in 2021 een 6.7.

Het gemiddelde is licht gestegen ten opzichte van voorgaande jaren.

Waar zou u uw buren mee willen helpen als dat nodig is? Top 3

Oogje in het zeil houden: 73% Boodschappen doen: 58% Vervoer: 41%



Wat vindt u van de moeite die uw gemeente neemt om 
inwoners te laten meedoen en meetellen in de gemeente?

Wat vindt u van de moeite die uw gemeente neemt voor 
inwoners?

6.2

6.1

Afvalinzameling

(Helemaal) eens: 78% Niet eens/niet oneens: 10% (Helemaal) oneens: 12%

Ik ben tevreden over de huidige inzameling van mijn afval

De gemeente zet zich voldoende in om ervoor te zorgen dat inwoners hun afval scheiden

(Helemaal) eens: 73% Niet eens/niet oneens: 17% (Helemaal) oneens: 10%

Het gemiddelde is iets gedaald ten opzichte van voorgaande jaren. In 2017 was dit een 6.5, in 
2019 een 6.7 en in 2021 een 6.6.

Het gemiddelde is iets gedaald ten opzichte van voorgaande jaren. In 2017 was dit een 6.7, in 
2019 een 6.6 en in 2021 een 6.6.
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